

被拐38小时,15岁智障女获救

五旬嫌疑人带女孩到淄博避风头,返济后出租屋内被抓

“刘子钰,女,15岁,身高160cm,2015年7月5日上午11点左右走失,智障吐字不清,走时上身穿粉色无袖上衣……”7月5日,随着一条寻人启事在微博、微信里不断被转发,这个15岁济南女孩走失的消息引起了社会的普遍关注。

7月6日,事件发酵,愈发扑朔迷离。据监控录像显示和目击群众反映,初步断定女孩是被一个中年男子带走的,但奇怪的是这名男子貌似对女孩还不错,不但请女孩吃饭,还给女孩买冰棍解渴。带走女孩的中年男子到底是谁?居心何在?

本报记者 王若松



康某骑电动车将子钰带走。 警方视频截图

▼7月7日凌晨,康某被槐荫警方在其市中区白马山附近的落脚点抓获。警方视频截图



花园诱拐

耍起花招

原形毕露

真相大白

姥姥看人家打牌
一回头孩子不见了

男子请子钰吃鸭腿
还给买冰棍解渴

嫌疑人熟睡中落网
曾被判刑10次

去淄博因车票便宜
还能躲一躲

今年15岁的刘子钰,家住济南市槐荫区,由于出生时窒息缺氧,从小智力存在障碍。和很多孩子一样,子钰平时由姥姥、姥爷带着,每天上学、放学也都是老两口接送。最近几天放了假,不用去学校,白天便由姥姥照看。

7月5日上午10点左右,吃过早饭后,姥姥带着子钰到所住小区南边的花园玩。当时花园里有牌局,姥姥凑过去看别人打牌,子钰则坐在几米远的花坛上和两个发小广告的妇女说话。

这时,忽然有个骑电动车的中年男子在子钰身边停下搭话,还对边上两名妇女说自己是子钰的邻居,看上去和子钰很熟的样子,还关切地不让子钰随便吃别人给的桃子。

姥姥虽然在看打牌,但也不时回头看看。11点,姥姥回头看的时候,子钰还坐在花坛上说话玩耍,谁知没过几分钟,大概11点10分时,姥姥再次回头,子钰和那名男子都不见了!只剩下两个发广告的妇女还坐在那边。

姥姥赶紧上前询问,这才知道中年男子不但跟子钰说了会儿话,还给子钰饮料喝,然后就骑上电动车带着子钰走了,而两位妇女以为他俩认识也就没有阻拦。

心急如焚的姥姥赶紧一边打电话给子钰妈妈,一边到处去找,找了20多分钟,还是没有找到,便立马打电话报了警。

光天化日之下,在家人眼皮底下将花季少女骗走,真是这样吗?

接到警情后,槐荫警方成立专案组展开调查。警方先是调取了案发现场附近的一个监控视频,获取了嫌疑人骑电动车带受害人离开的图像,确认带走子钰的是一名身穿绿上衣,中等身材,长头发的中年男子。与此同时,还有一路专案组民警沿着案发现场向各个方向延伸的道路,逐户走访调查。

7月5日事发当天下午,当民警走访到槐荫区明星小区附近一家小吃店时,小吃店老板告诉民警,中午时曾在店里见到过这个陌生男子和子钰。据饭店老板介绍,他们大概是11点半左右来的,这个中年男子看上去对子钰不错,不但给她买了鸭腿,还多次催促子钰赶紧吃饭。

民警不但获取了该条重要信息,经过连夜奋战,7月6日清晨,当民警走访到段店立交桥南的一家自行车修理铺时,老板看了子钰的照片后明确表示,7月5日中午两个人曾来店里修过电动车,当时车子轮胎瘪了,需要补胎,在店里停留了约20分钟。

接下来,专案组继续顺线追查,发现这名中年男子在7月5日事发当天,骑电动车带着子钰一路到了长途汽车站,途经火车站附近时还专门下车给子钰买了一支冰棍解渴。

7月6日,警方根据沿途调取的录像和走访调查掌握的情况,基本确定了将子钰带走的这名中年男子的真实身份。“嫌疑人姓康,是济南市长清区人,今年50多岁,有多次前科,因盗窃等罪行曾经被10次判刑,2014年12月份刚刚刑满释放。”济南市公安局槐荫分局刑警大队大队长李贵刚说。

而且,经确认,7月5日下午,在骑电动车到达长途汽车站后,康某将电动车放好,买了两张下午2点左右前往淄博的汽车票,带着子钰去淄博了。

警方随即兵分两路,分别在济南和淄博两地同时开展调查。通过侦查,警方发现,7月6日下午4点左右,康某又买了回济南的票,乘车和子钰回到济南,警方迅速锁定了他在济南市市中区白马山附近的落脚点。

鉴于康某前科有10次之多,专案组民警布置好警力后,火速赶往位于白马山附近的落脚点,于7月7日零点50分成功将正在睡觉的康某抓获,同时将子钰安全地解救了出来。

经审查,康某对拐骗子钰的犯罪事实供认不讳。据他交待,从1980年至今,自己一直在入狱、出狱的日子中虚度光阴,平时靠盗窃为生。案发当天骑电动车闲逛,本想踩点盗窃,不料看见智力有问题的子钰,随即起了拐骗她的邪念。

7月7日下午,记者在派出所见到了子钰的母亲。两天两夜没合眼的她非常疲惫,声音沙哑地告诉记者,子钰被解救后情绪比较稳定,暂未在她身上发现外伤。

50多岁的康某拐骗子钰究竟居心何在?为何又给子钰买吃买喝?据康某交待,他先是在发广告的妇女面前冒充子钰的邻居,让她们放松警惕,然后又以请子钰吃中午饭和带她去北京、青岛游玩的借口拐骗子钰上了电动车。

为了稳住子钰,他先是带她在路边的小吃店吃了顿好吃的,然后又顺着周边的偏僻小路上经十路,途中补了车胎后一路奔向长途汽车站,带着子钰坐长途车去了淄博。

至于为什么去淄博,康某交待说,去淄博一方面是想躲避风头,另一方面也是为了糊弄子钰,之前骗她的时候就说是带她去北京、青岛玩,这样去淄博也算是带她出去玩了。对于子钰在淄博及康某家有没有受到其他伤害,警方正在进一步调查。

“这几天我一边在找孩子,一边还得安慰我70多岁的母亲,生怕她自责再出什么意外,毕竟之前好多老人看孩子走失,内心自责自杀等的连环悲剧也发生过,所以我特别担心她想不开,还好孩子这么快就找到了。”子钰妈妈哭着说。

目前案件正在进一步审理之中。

一本好书,让你远离中风、心梗——

不花钱 巧治糖尿病

免费
赠阅

糖尿病是人体胰岛素分泌不足,导致空腹血糖超过6.1mmol/L,餐后血糖超过7.8mmol/L为主要表现的慢性病,初期发生多尿、烦渴,多饮、多食,消瘦等症状,重者引发失明、坏疽、中风、心梗等。一些降糖方法虽起效快,但患者除遭受皮肉之苦,伤害胃肠肝肾外,还冒着损害胰岛细胞的风险,更关键的是无法做到有效阻隔血糖再次升高及其并发症的反复发生。一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖过高,是因为人体本身能自然地、及时地将血糖转化为营养和能量,不是在降血糖而是在化血糖。所以我们应

该运用自然的力量,恢复自我化糖本能。如果你一直没有关注化糖疗法,建议你阅读一本今年特别畅销的健康养生书——《糖尿病人的无药生活》。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性很强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开的感受,书中收录了大量真实临床病例。目前已有数万糖尿病患者,通过该书科学指导获益匪浅,过上想吃就吃的健康生活。

本次活动属免费赠阅性质,不收取任何费用,数量有限,时间较短,望广大糖尿病患者抓紧时间免费申领。

申领热线:400-0199-737

再赠化糖养胰药膳一套
(3天用量)

受贿438万的落马烟台副市长王国群:

被新闻联播专访后有了骄傲情绪

近期,烟台市原副市长王国群被山东省聊城市中级法院判处有期徒刑十四年。从1996年至2014年初在任职期间,王国群非法收受19个单位和个人贿送的现金、银行卡、购物卡以及房产置换差价等,共计折合人民币438万余元。

“走到今天,是我人生的悲剧!我对自己犯下的罪行表示万分懊悔!”他写道。

他自己介绍,29岁就担任副县级领导干部,任县级干部30多年,2001年担任烟台市副市长,分管城市建设工作。根据当时建设市场存在的问题,参与制定了数十项规章制度,取消了土地出让、规划设计等环节的领导签字制度。经过一年



王国群受审图。(资料片)

多的整顿,2003年2月,烟台历史上实现了第一宗公开出让拍卖的土地,极大压缩了权力寻租的空间。2005年10月,烟台市

政府荣获联合国人居奖,王国群作为代表去现场参加了颁奖仪式,中央电视台新闻联播节目曾为此专访过他。“也就是从那个时候起我有了骄傲情绪。当时我已经50多岁了,感觉仕途没有希望了,工作干好坏都一个样。”

就在这个时候,一些认识多年的商人朋友逢年过节来看他,给钱或者购物卡。王国群当时想,和这些人认识多年,感情不错,这就是礼尚往来。“如今我才知道,作为领导干部,和商人过多交往就不是正常的礼尚往来。可以说,和他们来往,来的是金钱,往的就是权力,是权钱交易、是受贿犯罪。”

据检察日报